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2022. április 03. vasárnap, 13:21

Választás idején többnyire érzelmi alapon latolgatjuk az esélyeket. A pártok győzelme, vagy
veresége nyilvánvalóan a szavazóktól függ. Dőreség volna rajtunk (szavazókon) kívülálló
okokban keresni a vereséget, vagy a győzelem okait, én még is kísérletet teszek:
megkérdezem a Csillagokat.

  

Hogy mindenki számára érthető legyen, elsőként felsorolom a napi bolygóállásokat, mert
minden pártra és a párt színeiben induló Vezetőre pontosan ugyanazok a pozíciók érvényesek.
A Csillagok nem csalhatnak.

    

A választásokat - a Királycsillagok döntik el, ők is a Békére szavaznak.

  

Amit figyelnünk kell: a konjunkciók (együttállások), a szextilek, a quadratok, a trigonok és az
oppozíciók, vagyis csak a hagyományos nagy aspektusok.

  

Ezeket mind a pártot képviselő személy, mind a párt szempontjából – mindenkinél azonos
eljárással vizsgálom és rögzítem.
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2022. április 3. Bolygók a jegyekben

Nap - Kos jegy 13°13’

Hold - Bika jegy 03°46’

Merkúr - Kos jegy 13°15’ (láthatjuk, a Nap és a Merkúr szorosan együtt áll a Kos jegyében)

Vénusz - Vízöntő 27°11’

Mars - Vízöntő 20°50’

Jupiter - Halak 21°46’

Szaturnusz - Vízöntő 22°13’ Uralomban

Uránusz - Bika 13°0’

Neptunusz - Halak 23°38’ Uralomban

Plútó - Bak 28°26’
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Fontos vizsgálati szempontok: ha valamely pártvezér bolygója jó pozícióban érintkezik napi
„lassú” bolygóval annak kivételes jelentősége van. (Lassú bolygók: Jupiter, Szaturnusz,
Uránusz, Neptunusz, Plútó – közöttük egy jó természetű, segítő van - Jupiter)

  

1. Ha konjunkcióban (szoros együttállásban) találkoznak a bolygók- természetüktől függően -
kedveznek. Jó természetű a Nap, a Hold, a Merkúr, a Vénusz, és a Jupiter. (rajzolat: kis o betű
egy fülecskével)

  

2. Ha bolygók szextilben találkoznak, akkor van ugyan némi esély a nyerésre, de ez még kevés,
további, nagyobb aspektusok szükségesek. (rajzolat: dupla kis x)

  

3. Ha bolygók quadratban, találkoznak, akkor a sikerre még várni kell újabb négy évet. (rajzolat:
négyzet)

  

4. Ha trigonális kapcsolatban van valamely domináns napi bolygó a vizsgált személlyel, vagy
párttal – úgy a győzelem szinte tálalva van. (rajzolat: háromszög)

  

5. Ha oppozícióban – (szembenállás) találkoznak, feszültséget jelez, de nem zárja ki a
kiegyenlítődés lehetőségét. (rajzolat: kis súlyzó) Mindig attól függ, hogy milyen bolygók állnak
egymással szemben.

  

6. Radix = születéskori bolygópozíciók összessége

  Elsőként Márki - Zay Péter csillagait kérdezzük: 
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Márki - Zay Péter 1972. május 9. én született Hódmezővásárhelyen

(Nagyításhoz kattintson a képekre!)

Nem túl rossz, problémát az uralomban lévő Szaturnusz és a szorosan mellette álló Mars okoz,
mindketten a Vízöntő jegyében található Nap – quadraton. Az uralomban lévő Neptunusz és
Jupiter a Halak jegyében ismeretlen eredetű baráti segítséget ígér. Érdekes megfigyelni, hogy a
Nap és a Merkúr Márky – Zay Péter esetében radix Jupiter quadrat és Uránusz oppozíció közé
kerül, ugyanez a két bolygó Orbán Viktor esetében pontosan rááll a radix Jupiterre. Ugyanakkor
Márki – Zay Péternél a Vízöntő jegyében uralomban lévő Szaturnusz (Marssal együtt) Nap
quadraton áll, ez komoly akadályokat jelez.
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Orbán Viktor 1963. május 31. Székesfehérvár

  Orbán Viktor esetében Szaturnusz visszatér születési helyére, ez a pozíció mutatja meg, hogy
idáig végzett (30 éves) tevékenységére milyen osztályzatot kap a Sorstól.
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Különleges csillagállás adatott mára a regnáló Miniszterelnöknek. Nap és Merkúr – pontosan
rááll a radix egyik királycsillagára, a Jupiterre. Ez asztrológiai számítás szerint a nagy
szerencse lehetőségét mutatja. A másik királycsillag, a Sorsbolygó, - Szaturnusz visszatért a
születéskor elfoglalt helyére, ami harminc év munkájának eredményét osztályozza. Mivel
Szaturnusz a Vízöntőben is, a Miniszterelnök horoszkópjában is uralomban van – az osztályzat
minden valószínűség szerint is jó jegyet ígér. A Merkúr – Mars – Szaturnusz quadrat
ugyanakkor hatalmas idegfeszültséget hoz, amit jól kezel a Halak jegyében társuralomban lévő
Jupiter és az elsődleges uralkodó – Neptunusz. A Bika jegyében álló Hold – Uránusz trigon
megnyugvást, stabilitást jelez.

{backbutton}
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